

Errata

Re. Tables paper II

(Cochrane review)

Characteristics of included studies, page 16: Guillou 2003: ketamine dose should read: initial bolus of 0.5 mg/kg, followed by an infusion of 2 mcg/kg/min iv for 24 h, and 1 mcg/kg/min iv from 24-48 h

Characteristics of included studies, page 21: Stubhaug 1997: ketamine dose should read: Ketamine bolus 0.5 mg/ kg iv + infusion 2mcg/kg/ min for 24 h, and 1 mcg/kg/min from 24-48 h.

(Acta Anaesthesiol Scand)

The heading of the 5th column of table 3, page 1414 “ *iv bolus of ketamine at wound closure*” should be replaced by “i.v.ketamine bolus/infusion”, as in the first page of the table.

Table 3, page 1414: reference nr. 58 (Stubhaug 1997): ketamine dose should read: ketamine bolus 0.5 mg/kg iv + infusion 2µg/kg/min iv for 24 h, and 1 µg/kg/min from 24-48 h.